
              

 

 

 

資料２ 
アンケート回答結果詳細 

 

Ｑ１ 「クールシェア」について、知っていましたか。 

 

 

Ｑ２ 環境省では、日本橋地区で、訪れる方が気軽にひと涼みをできる「クールシェ 

ア」を地域一体的に行うモデル的取組を実施していますが、どのように感じま 

すか。 

（％）

ｎ＝ やるべき計

対象者全体 (304) 89.5

男性 (126) 88.1

女性 (178) 90.4

20代以下 (50) 90.0

30代 (45) 88.9

40代 (64) 82.8

50代 (68) 89.7

60代以上 (77) 94.8

認知者 (56) 92.9

非認知者 (248) 88.7
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ぜひやるべき やるべき やるべきでない どちらとも言えない



              

 

 

 

Ｑ３ クールシェアは、自宅のエアコンを消して、外に出かけるなどして涼を分かち 

合うものですが、クールシェアができる施設が全国に広がった場合、今後、あ 

なたは、クールシェアの取組に参加したいと思いますか。 

 

 

Ｑ４ クールシェアスポット数について、今回のモデル事業では、従来の８施設から 

約５倍の 39 施設に増えていますが、どのように感じますか。 

（％）

ｎ＝  参加したい計

対象者全体 (304) 69.1

男性 (126) 65.9

女性 (178) 71.3

20代以下 (50) 60.0

30代 (45) 53.3

40代 (64) 70.3

50代 (68) 76.5

60代以上 (77) 76.6

認知者 (56) 78.6

非認知者 (248) 66.9
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ぜひ参加したい 参加したい 参加したくない どちらとも言えない

（％）

ｎ＝

対象者全体 (304)

男性 (126)

女性 (178)

20代以下 (50)

30代 (45)

40代 (64)

50代 (68)

60代以上 (77)

認知者 (56)

非認知者 (248)
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42.0

28.9
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18.0
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26.0

17.9
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もっと増やすべき ちょうどよい どちらとも 言えない



              

 

 

 

 

Ｑ５ 日本橋エリアは、東京オリンピック・パラリンピック競技大会のマラソン競技 

のコースになる予定です。同組織委員会としても路上での暑熱対策の有効な手 

段の一つとして環境省のクールシェアとの連携を打ち出していますが、マラソ 

ン競技時（新国立競技場を午前７時スタート予定）に、特別にお店を開店し、 

沿道の観客がクールシェアできる環境を作ることについて、どのように感じま 

すか。（東京オリンピック・パラリンピック競技大会組織委員会からの依頼を 

受けて行った設問） 

 

 

 

（％）

ｎ＝  良い計

対象者全体 (304) 90.5

男性 (126) 88.1

女性 (178) 92.1

20代以下 (50) 88.0

30代 (45) 88.9

40代 (64) 85.9

50代 (68) 92.6

60代以上 (77) 94.8

認知者 (56) 96.4

非認知者 (248) 89.1
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とても良いと思う 良いと思う 良いと思わない どちらとも言えない


